
tudunk a lábunkon állni. 

ral lehet és kell hajtani 

oldal ára i lej 

Szerkasztőóség és kiadóhivatal: 
(lul, Calea Recele Ferdinanó 66. 

Telefon: 61 

A dolfok 
ernek, veszedelmesen érlelődnek. 
Mindennap közelebb visz bennün- 
ket a katasztrófához. Nagyv jótéte- 
mény, hogy a készülő borzalmak 
közepette ilyen magunkfeledten 

Reggel 
felkelünk, elvégezzük a napi teem 
dőinket, mintha semmi sem készü- 

lődne a fejünk felett. Aztán este 
megint nyugovóra térünk. Ki pu- 

hább, ki keménvebb ágyba fekszik. 
De sokan, ménhetetlen sokan nem 
is álmodják, mi lehet. mi jöhet a 
megrontásukra.. 

Különös Istenteremtése az em- 
ber! Ha már nyalkig belesüppedt a 
veszedelmekbe, szüköl. vinnyog és 
esze nélkül futna előle. mint a 

megvert kuvasz. De amig még kike 
rülhetné a bajt, kábán, öntudatla- 
nul támolyog az örvény felé. Vagy 
csakugyan 
és nagy diktátorok? Az emberiség 
nagyobbik része csürhénél nem vol 
na egyéb? Csünhe, amelvet ostor- 

jobbra, 

balra, előre. vagy hátral... Két- 
ségbeejtő jelenségek igazolni lát- 
szanak ezt a feltevést, Csak emlé- 
kezzünk vissza a nem is rég volt 
időkre: 1914-ben pontosan ugyan- 
igy késztették elő a nagy vérziva: 

tart. Akkor is az emberek roppant 
tömegei tudatlanul és semmit meg 
nem értőn tévelyegtek girbe-gurbal 
utjaikon aprócska céljaik felé. A 
kicsi és nagy profitok szaga von- 

zotta őket és közben megfeledkez- 
tek mindenről. ami körülöttük, 

alattuk és felettük készülőben 
volt. És aztán, amikor áttörtek a 
gátak, amikor egyszenre benne vol- 
tak a rettenetes tájfun kellős kö- 
zepébet, már hiába volt az ébre- 
dés. 
Ugy látszik, a 11 és félmillió hő- 

si halott, 13 millió vak. sánta, bé- 
na és egyébként megnyomorito1 
férfiember, az özvegyek és árvák 

sok-sok milliónyi serege nem volt 
elegendő arra, hogy a népeket ki- 
józanitsa buta kábulatukból. Egy 
rövidke időnyi nekilendülés után 
ujra elszunnyadt az éberségük s 
már megint nem a fejükkel - gon 
dolkoznak. A diktátoroknak az a 

legfőbb érvük, hogy a népek nem 
eléggé érettek a saiát sorsuk inté- 
zésére. Szükségük van vezetőre, pa- 
rancsolóra, aki irányitsa lépteiket. 
Valóban: mintha igazuk lenne: 

Európa legtöbb országában „vezé- 
rek" gondolkoznak a tömegek he- 
lyett. Hogy miképpen gondolkoz- 
tak a multban. azt láthatjuk az 
eredményekből. Hohenzollern 
mos és Romanov Miklós is ilyen 
teljhatalmu „gondolkozó vezérek" 
voltak. A németek és az oroszok 

jól számitanak a kicsi 

. 

nagy árat fizettek az akkori diktá- 
toraik „gondolkozásáéct", Ma Ber- 
linben, Rómában, Moszkvában és 

(CLUJ.) Az alábbiakban ujabb 
szomoru kisebbségi sérelemről szá 
molunk be. Az utóbbi időben szin: 
te napmnap után bocsájtiják el a 
kisebbségi állami alkalmazotta- 
kat a románnyelv állitólagos nem 
tudása miatt. Tragédiák születnek 
ezekből az igazságtalan elbocsájtó 
rendelkezésekből. És most ujabb 
csapás érte a kisebbségi állami al- 
kamazottakat. 

KATASZTRÓFÁLIS ERED- 
MÉNY 

Ez év április 5-én és junius 7- 
én a helyi klinikák igazgatósága 
felsőbb rendeletme nyvelvvizsgára 
állitotta az összes kisebbségi müsza 
ki alkallmazottait. A vizsgák ered- 
ményét most hozták nyvilvámosság 
Ta. Az eredmény katasztrófális a 
klinikák nem románaiku személy 
zete számára. Kettő-három kivé- 
telével mind elbuktak a vizsgán és 

(RÓMA.) Az olasz minisztertar 
nács tegnap késő estig tartott,. Az 
éjfélkor kiadott hivatalos közle- 
mény szerint a kormány szeptem- 
ber 4-én Genfben a népszövetségi 
tanács előtt deklarációt fog tenni, 
amely leszögezi álláspontját az 
abesszin kérdésben és az olasz— 
abesszin kapcsolatok történetét 
fogja ismertetni. Az angol kor- 
mánynak nmnincs mitől tartania. 
Olaszország nem akar semmiféle 
ellentétet Nagybritániával. Ami bi- 
zonyos szankcióka illeti. ezeknek 
alkalmazása igen sulvos kompliká 
ciókat vonna maga után. 

A FRANCIA ÁLLAMTANÁCS 

Ugyancsak tegnap foglalkozott 
a francia államtanács is az olasz 
-abesszin konfliktus ügyével, La 
val álláspontja az, hogvy Francia 
országnak Angliával egyetértésben 

MiINDEM ESTE MEGJELENŐ 
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még néhány városban ismét ugy 
táncol a nép, ahogy a helyette „gon 
dolkozó" diktátor fülyörészik... 

a mai dátummal az alábbi körle- 
velet kapták: 

Az I. Ferdinand egyetem rek- 
torátusa értesiti Önt nogy a ki- 
sebbségi alkalmazottak számá- 
ra rendezett nyelvvizszán elég 
telen osztályzatot kapott. A rek 
rtorátus rendélete szerint és a 
tisztviselői státus 31 szakaszá- 
nak alapján az összes aem 
mánajku tisztviselők, akik nem 
birják a román nyelvet. 1935. 
október 1-én el kell hagyják 
szolgálati helyüket. Ami az Ön 
nyugdijaztatását illeti. ez az ügy 
nem tartozik az egvetem veze- 
tőség hatáskörébe és igy nyug- 
dijjogosultságát megfelelő fórur 
moknál kell érvénvesitse. 

A Klinika Igazgatósága. 
TÖBB ÉVTIZEDES SZOL- 

GÁLAT UTÁN - KOLDUS- 

BOT 
Ez a hivatalos körlevél 

Békére int a pápa 
Az északi!i államok kölügyminisztereinek rádiószóőzata a világy 
közvéleményéhez - Olaszország nem akar ellentétet Angiiával 

védenie kell a békét. De óvakodni 
kell a népszövetségi paktum remr 
delkezéseinek merev alkalmazásá 
tól, mert minden megtorló intéz- 
kedést Mussolini Olaszország el- 
leni ellenséges cselekménynek te- 
kint. Franciaország neg akarja 
tartani Anglia és Olaszország ba- 
ráságát, de el akaria kerülni a 
Népszövetség válságát is. amely 
Olaszország kilépésével feltétlenül 
bekövetkeznék. 

A PÁPA BÉKESZÓZATA 

(VATIKÁN-VÁROS,) A pápa teg 
nap beszédet tartott, amev élénk 
hatást keltett Rómában. Az Osser- 
vatore Romano a zarándokokhoz 
intézett bleszédet francia nyelven 
közli, ahogyan azt a pápa elmon- 
dotta, Ez már a második beszéd, 
amit a Szent Alya a béke érdeké- 

ben tart. A beszéd többek között 

10- 

ujabb 

Ctlu, 1935. 1UÚ. évfolyam 

szám. 

Eugusztus 30. 
Péntek 

Majd hamarosan meglátiuk: hová 
jut a világ a vezérek füttyszava 
mellett. 

23-30 evi szo:sátat után.. 

Tizennégy kisebbségi kilinikai 
alkalmazottnak veszik el 

a kenyerét 
14 kisebbségi családot dönt nyo- 
morba, mert a 28-30 éves szolgá- 
lati idővel rendelkező alkalmazot- 
tak nem kapják meg automatiku 
san nyugdijukat hanem azt az 
igazságügyi fórumoknál kell per 
utján érvényesiteniök, amibe hóna 
pok, sőt talán évek telnek bele. 
És addig az állásából kidobott ki- 
sebbségi alkalmazott mehet kol 
dulni, miután évtizedekig becsület 
tel és odaadással szolgálta az ál- 
lamot. 

Valahogy furcsának tünik fel 
ez a rendelkezés ugvyanakkor, ami 

kor a Semmitőszék elvi határoza- 
tot hoz, hogy szakvizsgát tett ki- 

sebbségi alkalmazottakat a román 
myelv nem tudása miatt nem lehet 
elbocsájtani állásukból. csak fe- 
gyelmi eljárás levezetése után. Sőt 
tudtunkkal az őszi paramenti ülés 
szak elé egy törvényjavaslatot is 
nyujtanak be hasonó értelemben. 

az olasz-abosz- 

szin viszályiér- 
désében 

ezeke mondja: 
- Igaz lehet, hogy szükség van 

terjeszkedésre és ezzel kapcsolat- 
ban határaink biztonságának 
megvédésére. Mi azonban nem ki- 
vánhatunk mást, csak azt. hogy 
az összes nehézségek megolldására 
jussanak el más eszközökkel, mint 
háboru utján! 

A SKANDINÁV ÁLLAMOK 
A BÉKÉÉRT 

Ugyanakkor Oslóból ielentik, 
hogy Dánia, Svédország. Norvégia 
és Finnország külügyminiszterei 
tegnap a rádióban beszédeket tar- 
tottak a béke érdekében. Felszóli- 
tást intéztek a világ közvélemé- 
hez, hogy az olasz-abesszin vi- 
szálvt a Népszövetség utián béké- 
sen oldják meg. A Népzövetséget 
zért létesitették, hogyv am ilven 

konfiikusokat elintézze.



Székely támad 
székely bánja. Igy tartia a közmon 
dás. És bizony sok igazság is van 
benne. A csiki, gyergyői és szom- 
szédos havasok aljáhan élő néhány 
százezer főnyi székelység sajnos 
most nagyon is a „bánom" kor- 
szakát éli. Zudul reá a sok szenve- 
dés és nyomoruság. Pedig nem igen 
lámad. Inkább csak védekezik. II- 
letve védekeznék, ha tudna. Any- 
nyi minden bajjal-gonddal kell 
megküzdenie hogy valóságos isten 
csoda, hogy még élni tud a székely 
ség. Dacol hősiesen a szenvedések 
rájazugó özönével, miközben erői 
fogyatkoznak és oszladoznak. Az 
anyagi megpnóbáltatások miatt 
kénytelen szétszivárogni az ország 
minden részébe. Különösen a Re- 
gátba. Munkaalkalmat. megélhe- 
tést keresni. De Erdély részeibe is 
folyton áramlik szét a székelység. 
Igy városunkba is Itt ma már 
egész kis székelv városkára ele- 
gendő számmal vannak belőlük. 
Különösen székely legények és leá- 
nyok. Gondozásukat a lehetőségek 
keretei között az évek sora óta 
müködő Székely Társaság végzi. 
De ez sajnálatosan nem rendelke- 
zik olyan lehetőségekkel, hogy a 
faji önnevelés lélekfegyelmezés és 
magamegbecsülés utjain tudná 
tartani valamennyiöket. 

Ezért fordulnakk elő bizony elég 
gyakran székely virtuskodások és 
duhajkodások. Mint csaik most leg- 
utóbb is, És ezeknél niból csak a 
régi közmondás szomoru igazsága 
igazolódik be: Székelv támad, szé- 
kely bánja. A mulatozó, táncoló 
legények kezében egy-kettőre meg- 
villan a bicska, szurás közben nem 
igen tud ügyelni arra, hogy ne ta- 
láljon nemesebb szervet, vagy test- 
részt. Az eredmény igy azután az, 
hogy egy fiatal emberélet. néhal 
több is elpusztul. Néhánvan hetek- 
ig nyomjáikk az ágyat, vagy bele- 
rokkannak és a bünösök megismer! 
hetik az igazságszolgáltatás lesujtó 
öklét. 

Pedig mindez könnyüszerrel 
volna elkerülhető, Igen. elkerülhe- 
tő volna, ha székely legények min- 
denike tudatára ébredne amnak, 
hogy ebben a nehéz és sulvos meg- 
próbáltatásokkal teli korszakban a 
magyarság egyetlen egy emberének 
sem szabad fölösleges és hányaveti 
könnyelmüséggel virtuskodnia, du- 
hajkodnia és bicskázniaa A mai 
idők nehéz feladatokat róttak min 
den egyes magyarra, a kötelesség- 
teljesités és az önmegbecsülésen 
tuli egyetemes fajji megbecsülés és 
öntudat kemény hivatásvélgzését. A 
munkát, a fajfentartást. a család- 
ról való gondoskodást s a minden 
téren való tisztességszerzést, hogy 
akik körülöttünk élnek. lássák meg 
bennünk a termelő, produktiv, 
hasznos és szorgalmas polgárt. Le- 
het mulatozni. vigadni is olykor. 
De csak módjával és mértékkel. 
Főleg pedig bicskázások náélkül. 
Mert ezeknek a vérbefulladó duhaj 
kodásoknak szomoru következmé- 
nyeit évekig kesereghetik azután 
a vidám mulatság résztvevői. A 
holtak eltávoznaik, de az élők itt 
maradnak és azoknak szomoruan 
vezekelniök kell. Mindenért veze- 
kelniök. Hát kell ez? Kinek? 

......... 
Lapunkban hirdetmi 
biztos sikeri jelenti! 

(BARCELONA.) Az itteni rend- 
őrségnek egy egészen szokatlan 
gangszter-szenvezetet sikerült le- 
lepleznie. A banda 11 gyermekből 
állott, akik átlagosan 13-14 év 
között válltakoztaik és a Láthatat- 
lan 11-ek társaságá"-nak nevezték 
magukat. A gyerimek-gangsztertár- 
saság élén egy Francisco Hervera 
nevü fiatalember állott, aki a ban- 
da „veteránja" volt, amennyiben 
már a 18-ik életévét is betöltötte. 
Helyettese Rafael Carretero. banda 
nyelven „A szőke", pedig a 16-ik 
évében járt. A fiatalkoruakból ál- 
ló betörőbanda két év óta zavarta- 
lanul fosztogatta Barcelona üzle- 
teit és többszázezer pezeta értékü 
zsákmányt szedett össze. A zsák- 
mányt azután orgazdák révén ér- 

ben szabályszerü napi járulékot, 70 
pezeta fizetést kaptak. a bandafő- 
nök ennek az összegnek kétszere- 
sét, helyettese pedig a másfélsze- 
resét.. 

A KIS AUTÓTOLVAIJ 
Most is csak a véletlen juttatta 

őrség Ikezére a kiskoruak ve- 

(CLUJ.) A pénzügyi hatóságok a 
rendőrség embereivel egyetemben 
egy nagy zaharin-csempész-szerve- 
zetet lepleztek le városunkban. Az 
üggyel kapecsolatosan több sze- 
mélyt letartóztattak. Letartóztat- 
ták többek között Veres Dávid, Má 

(CLUJ.) Mint értesülülnk, a 
szinháznál teljes apparátussal meg 
indultak a renoválási munkálatok. 
Gyönyörü uj, teljesen modern szin 
házban fog megindulni az nj 

(PLOESTI.) Az utóbbi időben a 
környéken számos hamis százlejes 
került forgalomba. Tegnap azután 
a rendőrségnek sikerült a pénzha- 
misitó társaságot lelepleznie. Kide- 
rült, hogy a hamis százasokat Dro- 
pia de sus községben Elisabeta N. 
Gavrila és férje gyártották házuk 
pincéjében, ahol meg is találták a 
bankóprést, valamint az egyéb 

szólni merek". 

tékesitették. A bandatagok külön- 

laharin-csempészetet fep eztek Ic 
városunkban 

Szeptember 10-én kezdődnek a 
a Magsyar Szimhában 

Ujból müködésve lé, 

szükséges felszereléseket. nagyobb 

JóÓEsSTÉT: 
Napi hetven pezeta „fizetést" kaptak 

a barcelonaikiskoruak betörőbandájána 
tagjai: a Láthatatlan 1I-nek 

Egymásután három gyermek 

tektiv hazafelé tariva ugvanis ar- 
ra lett figyelmes, hogy egy fiatal 
gyermek hirtellen betelepedik egy 
üresen álló gépkocsiba, kormányá- 
hoz ül, meginditja a gépet s el akar 
illanni. Azonnal üldözőbe vette egy 
másik autón a fiatalkoru bandita- 
süvölvényt és végül is sikerült meg 
állásna bürnia. Amikor a rendőr- 
ségre vitték, minden vallomást 
megtagadott. Azt mondotta: meg- 
öl engem a főnök. ha bármit is 

A rendőrség azonban ezen a nyo 
mon elindulva, végül mégis ki- 
nyomozta a banda többi tagjait is, 
akiket éppen az egyik külvárosi 
moziban kedélyes szórakozás köz- 
ben, sikerült lefülelni. Kiderült, 
hogy fészkük egy elhagvatott ház- 
ban volt, ahol hatalmas értékü 
zsákmányt raktárnoztak fel, ame- 
lyet még nem értékesitettek, Most 
a bandavezér kivételével vala- 
mennyiüket a fiatalkoruak birósá- 
ga elé állitják. mig Francisco Her- 
vera már a rendes biróság előtt fog 
felelni tetteiért. 

ria Indriss Rusu, Indris Zilfi és 
Gheorghe Virag nevü egvéneket, 
akikkel kihágási jegyzőkönyvet vet 
tek fell. Valamennyiükre 10 ezer 
lejtől 100 ezer lejig terjedő pénz- 
büntetés jár. 

próbák 
idény. S épen ezekre az épitkezési 
munkálatokra való tfekintettel a 
próbáik a Magyar Szinházban szep 
tember 10-én kezdődnek 

fek a resáti 
andák 

mennyiségü hamis pénzzel együtt. 
Mindkettőjüket letartóztatták. 
Ugyanakkor egy másik Prahova- 

völgyi községben is egy pénzhami- 
sitó banda nyomára bukkantak, 
amely száz és huszlejesek gyártá- 
sával foglalkozott. A nyomozás 
megindult és máris három letar- 
tóztatás történt; de a letartózta- 
tottak neveit a nyomozás érdeké- 
ben titokban tartják. 

Könyveinket 

legszebben, ] 
Ilegizlésesebben, 

legolcsóbban 

........ 

Iöti az 

„Unirza 

Cal. Reg. Carol II. 40. sz. 

könyvkötészet 

CLUJ, 

ből álló gangszterbanda keült hurokra 
szedelmes szervezetét. Az egyiik de- 

IV. évfolya, 

És MEG KÉT MÁSIK GYER 
MEK BETÖRŐBANDA 

Kevéssel enmek a kiskoruakból 
álló betörnőbandának lefülelése 
után a rendőrségnek még 
sik fiatalkoruakból 
terszenvezetet is sikerült 
leznie. 
Ezek egyike két testvérből állott 

a 15 éves Jose Rodrigoból és a 13 
éves Juan nevü öccséből. 
A másik bandálban öt 11 és 13 

év között váltakozó koru gyermek 
foglalt helyet. 
Ez a két banda is már több, 

mint egy éve müködött zavartala 
nul és rengeteg lopást és betörési 
követve el, hatalmas zsákmányt ha 
rácsolt össze, amelyet azután érté- 
kesitettek és elprédáltak. Kiderült, 
hogy ezek a fiatalkoruak rendesen 
jártak éjszakai mulatókba. közülük 
számosan szeretőt tartottak és va- 
lamennyien a legmodernebb ti- 
pusu revolverekkel voltak felsze. 
relve. Pontos bünlaistropmukat a 
rendőrség most igyekszik összeál- 
Itani. 

Mozi 
AZ OFLRA MOZGO MUSORA. 
Csütörtöktől A CIRKUSZHER- 

CEG. Főszerepben: Harrv Piel. - 
Hétfőn: A VÁGYAK RITMUSA. fő 
szereplők: Clark Gable és Joan gvőz 
Crawford. ról. 

; a tö 

rOVai "OZGÓ MUSORA ta 
Csütörtökön nagy kettős pre- Goló 

mier egy helyánrért. II. MELÓ-több 
DIÁK VARÁZSA. Chopin filmislá- ról 
ger összes közismert szereplőivel. 
II. SCHMELING-HAMAS izgal- 
mas nagy boxmérkőzése. Előad. A 
kezdete: Boxmérkőzés: 3.15, 5.45 utur 
8.30 és 11. Melódiák: 4.15. 7 és A k 
9.30 órakor üdvi 

- tága 
CAPITOL MOZGÓ MUSORA tünl 
Csütörtökön nagy premier SZE szik 

RELEM, ÖRDÖG ÉsS HALÁL. tása 
Fősz.: Nagy Kató, Brigitte Horney i n 
Albin Skoda. éles 

EDISON MOZGÓ MÜSORA E 
2 csodafilm: I. CONAN DOYLE nea1 

detektivregénye: SMARAGD NYAK bes7 
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- HATVANÖTEZER FUTBALL mas 
JÁTÉKOSA VAN OLASZORSZÁG k 
NAK, A statisztikai adatok szerint ma, 
a futball egyike a legkedveltebb veni 
olasz sportoknak. A félszigeten fölc 
ugyanis jelenleg 2650 elismert fut- aka 
ballosapatot tartanak nyilván, ősi de 
szesen 65 ezer játékossal. nag
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ER. fólas 

kból OLUJ.) Lapunk hétfői számá- 
lése an megirtuk, hogy dr. Sotel Ká- 
má olv aghiresi körorvos felielentést 

nIsz ett a csendőrségnél Goldstein Ká: 

lep- oly rabbi ellen. A felielentés sze- 

int a fiatal rabbi szombaton este 

6 órakor dr. Sotel körorvos Radu 

nevü 9 éves fiát sulyosan megver- 
je. Dr. Negrea betegsegélvzői és bá 

nyai orvosnak a fel jelentéshez mel- 

lékelt bizonyitványa szerint a gyer 

mek sérülései 1I5-16 napon tul 

gyógyulók. 
A csendőrség, miután a tanukat 

ihallgatta, a rabbit őrizetbe vette 
és bekisérték a helvi rendőrség 
bünügyi osztályára, amly átadta az 

ügyészségnek, ahol azonban azon- 
nal szabadlábra helvezték. 

TÖRVÉNYSZÉKI ORVOS KI- 

KÜLDETÉSE 

Goldstein rabbi ezután kérvényt 

adott be a helyi ügyvészségnek, 

amelyben kérte, hogy az ügyészség 

fendelje el a gyermek állapotának 

felülvizsgálását. Dr. Pop Maxim 

ügyész tegnap a kérést ióváhalgy 

ta és dr. Hossu Stefan törvény- 

széki orvost hivatalból megbizta. 

szálljon ki Aghiresre, vizsgálja meg 

a gyermeket és megállapitásait kö- 

zölje az ügyészséggel. 

Dr. Hossu törvényszéki orvos 

kiszállása módot adott nekünk is 

arra, hogy elfogulatlanul. minden 

részrehajlás nélkül a helvszinén 

avőződjünk meg a dolgok állásá- 

ról. Lapunk munkatársa elkisérte 

a törvényszélki orvost. meghallgat- 

fa dr. Sotel Károlv felielentőt, 

Goldstein Károly rabbit és az ügy 

löbbi szereplőijt. Tapasztalataink- 

ról az alábbiakban számolunk be: 

A KÖRORVOS OTTHONÁ- 

A. 

vel. 

ral- BAN 
ad. Aghiresre érkezésünk után első 

45 utunk Sotel körorvoshoz vezetett. 

és A körorvos dr. Hossut barátilag 
üdvözölte. Bevezetett bennünket a 

tágas nappali szobába. ahol rátér 
tünk a tárgyra. Sotel dr. ugylát- 

zE- szik, még mindig az eseménvek ha- 
(L. tása alatt áll, mert elég wolt a rab- 

ey bi nevének kiejtése ahhoz. hogy 
éles szavakban keljen ki ellene. 

AHOGY AZ APA TUDJA 

- Gvyakran jánt hozzánk Catu- 

LE neanu professzor és az asztalnál el- 

AK beszélgettünk. És Radu fiam is vé- 
z. sgighallgatta bszélgetésünket. Gyü- 
ely löl minden zsidót és nem türi meg 

ét- őket a közelében, Szombaton este 
- is több gyermek állott egy csoport- 

ban az uccán, ott volt a jegyző fia 
is, amikor hozzájuk lépett a rabbi 
unokahuga. Erre a fiam oldalba 

?1 lökte, azzal, hogy meni innea; 
lő mert nem vagy közénk valól" Er- 

re a rabbi a gyermeknek rohant, 
aki egy kapun át menekült amit 

L nmaga után belülről bezárt. A rabbi 
a keritésen keresztül mászott utá- 

nt mna, megfogta és ököllel agyba-főbe 
bb vente. Eszméletlenül szedték fel a 
en tföldről. Hazahozták. Többször el 
t- akarták mondani az eseményeket, 

de én nem hallgattam végig, mert 
nagyon el voltam foglalva a rende- 
lőben. Csak később értesültem a 

feje sulyos zuzódásokkal. kék és 

jóESTET: 
Az aghiresi rabbi esete 
uz antiszemita körorvosfiával 

ta A törvényszéki orvos semmi külső sérülést nem talált az álli- 
sulyosan bantalmazott fiucskán -- Különös rémhirek, 
ümelucket ismeretlen lorrások táplálnak 

történtekről. Ha a helyszinén let- 
tem volna, akkor a rabbit minden 
bizonnyal agyonlövöm. A gyermek, 
amikor megvizsgáltam. tele volt a 

sárnga foltokkal. Egyébként a kék 
foltok a szeme alatt most is lát- 
hatók. 

„HA NEM ADNAK ELÉGTÉ- 
TELT... 

- Tegnap bent voltam Clujon. 
Kerestem Colfescu ügyészt, mert 
meg akartam meki mondani, hogy 
nekem elégtétel kell! Mindig a ha- 
za és a nemzeti eszmék szolgálatá- 
Dban állottam. És nost egy zsidó ke 
zet merjen tenni a gyenmekemrel.. 

Nem találtam meg Colfescut, de 
legközelebb megint megkeresem és 
megmondom, hogy ha nekem nem 

adnak elégtételt, agyonlövök min- 
den zsidót a faluban és azután ösz! 
szekötözött kezekkel jelentkezni 

Ezután dr. Hossu törvényszéki 
onvos megvizsgálta a gyermeket. 

Sotel Radu megvetett ágyon feküdt 
és egyik tankönyvéből olvasoitt. 
Külsérelmi nyomok egváltalán nem 
láthatók rajta, noha az apa véle- 
ménye szerint, a gyermeket a rab- 
bi olyan sulyosan bántalmazta, 
hogvy a memoriáját is elvesztette. 
Dr. Hossu az ágyhoz lépett és né- 
hány barátságos szó után hozzáfo 

Amikor beléptünk a hálószobába, 

fogok a szolgálatos ügyésznél. Ugy 
sincs semmi célja az életemnek. 

Már 52 éves vagyok, nem vagyok 
nyugdijképes sem, csomó pénzem 
eluszott és a gyermekem 9 éves. 
Mikor fogom őt nevelni? Pedig szi 

goruan nevelem. Gyakran összeve- 
rekedik a hasonlókoru fiukkal, sőt 
még nagyobbakkal is és ilvenkor. 

ha értesülök róla, példásan meg- 
büntetem. De, hogy egv zsidó ver 

je meg az én fiamat. - Egvébként 
egy egyházközségi delegáció volt 
nálam és bocsálnatot kérve, kije- 

lentették, hogy az aghiresi zsidó- 
ság nem azonositja magát Gold- 

stein tettével. A hitközségi gyülés 

pedig kimondta, hogy szombaton 
verekedő rabbira továbbra nincs 

szükségük. 
- Tehát felfüggesztettélk? 

vetette közbe munkatársunk. 
- Nekem azt mondták. Aztán 

nem tudom - válaszolta az orvos. 

Nincsenek külsérülési nyomok 
gott a vizsgállathoz, Sérülésnek nyo 
mát egyáltalán nem találta. 

- Mi fáj? - kérdezte a tönvény 
széki orvos. 

- A fejem és a szemem - vá- 
laszolta a gyermek gondolkozás 
nélkül. 

Dr. Hossu megvizsgálta a sze- 
mét. A szemen seam látszott semmi 
sérülés. A gyermek egészen tisztán 
értelmesen nézett. 

g 
1 n HÁROM Padvás 

bájos zenés vigjáték, fősz.-ben : 
John Boles, Spencer 
Tracy, Pat Paterson 

URANIA- 

mozgó 

2. STüN és BRaN válna 
a közkedvelt müvészek szen- 
zációsan mulatságos filmje 

A MEMORIÁJÁT VISZIETT 

GYERMEK 
- Mikor utaznak vissza? - tet- 

te fel a beteg fiu a kérdést. 
- Délután. Nem is tudom, hány 

kor indul a vonatunk. Talán fél 
ötkor? - kérdezte dr. Hossu. 
- Nem fél, hanem háromnegyed 

ötkor - adta a felvilágositást a 
„memoriáját vesztett" gyermek. 
A kapuban bucsuztunk dr. Sotel 

körorvostól: 
- Agyonlövöm, ha nem kapok 

elégtételt... volt az utolsó 
szava, 

MIT ÁLLAPITOTT MEG DR. 
HOSSU? 

Az uccára érve, megkérdeztem 
dr. Hossu tönvényszéki orvostól: 
- És mit állapitott meg a főor 

vos ur? Hogy fog szólni az orvosi 
bizonyitvány? 
- Külsérelmi nyomok már nem 

látszanak. A sérülések eszerint fel- 
tétlenül nyolc napon alul gyógyu- 
lók - felelte határozottan. 
A HITKÖZSÉGI ELNÖKNÉL 

Lapunk munkatársa ezután fel- 
kereste Rendel Lázár hitközségi 
elnököt, akimél a rabbi felfüggesz- 
tése kérdésében ér'eklődött. A hit- 

községi elnök kiijelentette: 
I-Nem is volt hitközségi gyülés, 

tehát nem függeszthették fell a rab 
bit. Kérem Korah Samu egyház- 
községi pénztárnokhoz fordulni, ő 
és Markusz Mátvás hitközségi ta- 
nácsos voltak dr. Sotel körorvos 
urnál... 
Korah Samu, alki Aghires egyik 

legnagyobb kereskedője, a követ- 
kező felvilágositást adta: 
- Valóban elmentünk dr. Sotel 

urhoz. De nem hivatalosan. Fel- 
ajánlottuk neki, hogy szabjom meg 
bármilyen elégtételt és mi az egy- 
házközség keretein belül elintéz- 
zük az ügyet, de lépjen vissza a 
törvényes utról. Dr. Sotel nem volt 
hajlandó. Felfüggesztésről nem tu- 
dunk. Nem volt szó erről. 

CSAK EGY „SAPKA" VOLT 

AZ EGÉSZ 
Goldstein Károly nabbi ismerteti 

a „gyermekverés" körülményeit: 
- Sotel Radu ököllel megütötte 

a kis, 10 éves unokahugomalt. amit 
nem először tett. Erre haragra lob- 
bantam s adtam neki egy „sapkát" 
De a gyenmek nem esett el, még 
kevésbé vesztette el az eszmeletét. 
Ezt igazolják még a vád számbar 
vehető tanui is. 

VÉRVÁD A FALUBAN 

A helyzet jellemzésére meg kell 
emlitenünk, hogy a községben már 

vérvád megdöbbentő mesélje kering 
Azt suttogják az emberek. hogy „a 
rabbinaik vér kellett, mert éppen a 
templomba indult". Ez a vád iga- 
zolja, hogy mennyire hiányzik a 
faluban a huszadik században ga- 
zán megkivánható erkölcsi szel- 
lem. Nagyon kivánatos volna, hogy 
a hatóságok igyekezzenek megelőz- 
mi a nagyobb bajt. Mert tény, hogy 
a nabbi papi méltóságához nem il- 
lően viselkedett, de ezért a pár- 
vatlan biróság majd elszámol vele, 
Mindenesetre nem lehet megenged 
ni, hogy az esetet egyesek lobogó 
gyülöltük terjesztésére használ- 
hassák fel. 

ÉS MIT MOND A FALU JEGY 

ZŐJE? 

Miközben a vonatra vártunk, egy 
szer csak feltünt Morar Ioan jegy- 
ző ur robusztus alakia. Mellénk 
lépett, meglóbálja furkósbotját és 
mély érces hangján keménvyen ki- 
hangsulyozta: 
- Alkalmazni kéna már a „ro- 

mámn törvényt!... 
Meg vagyunk győződve róla, 

hogy a pártatlan biróság ismeri az 
irott törvényt és tudni fogja a 
kötelességét... 

B. V 

....................... 

Társadalmi élet 

(. A HELYI KATHOLIKUS KÖR 
TÁRSASVAGSORÁJA. A helyi Kar 
tholikus Kör a szeptember 14-én 
rendezendő magyszabásu szünreti 
mulatságának előkészitésére f. hó 
31-én, szombaton este pontosan 9 
órai kezdettel a Kör Cogálniceanu 
ucca 7. szám alatt levő disztekmé- 
ben társas-vacsorát rendez. Erre a 
Kör tagjait és kedves mejeiket sze- 
retettel meghivja és megjelenésü- 

ket kéri az elnökség. Jelentkezni 
lehet Péntek este 10-ig a Kör tit- 
káránál és gondnokánál. akik a 
Kör-ben reggel 9 órától este 10 
óráig a tagok remdelkezésére állat 
mak. Egy teriték ára 20 lei. 

0 JÁMBOR BÁCSI FÉLSZÁZA- 

DOS JUBILEUMA. Jámbor bácsi 
félszázados jubileumára. amelynek 
védnökségét a cluii társadalom leg 
előkelőbb vezetőférfiai vállalták el, 
hálás tanitványai és a legszélesebb 
körökben lázasan készülődnek. A 
jubileumi ünnep keretében lezajló 
táncversenyen szeptember 7-én az 
Iparkamara disztermében. az or- 
szág többi városainak tánctanárai 
és tánckedvelői is résztvesznek, A 
nagyszabásu szüreti bál Jámbor 
bácsi vezetésével 25 pár (50 táncos) 
bemutatja a román nemzeti és ré- 

gi magyar palotás táncot. Ezután 
a jubiláns mestert a küldöttségek 
és a Magyar Dalárda Rezik Károly 
vezényletével üdvözlik, maijd a volt 
tanitványok ajándékot nyujtanak 
át az ünnepeltnek. alkit Isac Emil 
erdélyi müvészeti felügyelő legfel- 
ső helyre kötüntetésne terjesztett 
fel s kinek Cluj város vezetőségeis 
jutalmat helyezett kilátásba. A 
bálon szépségverseny és tánc (tan- 
gó) verselny is lesz értékes dijak- 
kal. Meghivóért a Magyar Párt he- 
lyi tagozatának irodájában (P. Uni 
rii 22.) (kel! jelentkezni. 

- AUTÓBALESET ÉRTE AZ 
OSZTRÁK BELÜGYMINISZTERT. 

Bécsből jelentik: Fev őnnagy bel- 
ügyminisztert Bécs közelében autó- 
baleset érte és komolv sérüléseket 
szenvedett. Állapota azonban nem 
sulyos.



EF. A. Oliver regénye 

50. 

Alcosta vonásai eltorzultak, 
teste remegett dühében, A roham 
olyan heves volt hogy az elnök 
majdnem elájult. A teremben ki- 
sérteties csend uralkodott. A himlő 
helyes még mindig oti állott, keb- 
lén összefont karokkal és nézte el- 
lenségét. Azután ulánozta ennek 
vállvonogatását a legkissebb rész- 
letekig és kimérten, méltóságosan 
visszatért barátaihoz, kiknek volt 
elegendő személyes bátorságuk, 
hogy őt körükben fogadják. 
Az elnök félig ájultan a helyén 

maradt. Egy generális a halánté- 
kát medvesitette, a szertartásmes- 
ter a kezét simogatta és egy har- 
madik baráltságos szóval iparko- 
dott őt megnyugtatnii.i 
- Konyakot - nyögte Alcosta 
Amint leöblitett egy vizespohár- 

ral ebből az italból, melv mindig 
készen állott a kezeügyében, föl- 
egyenesedett. Szeme sötéten járt 
végig a termen és megállt néhány 
személyen, kik félve iparkodtak az 
előttük állók mögé buini. Végre 
ugy látszott, fölfedeztse dühe oko- 
zóját. 

Haragjában kipirultan. nagán- 
kivül sziszegte: 
- Fogjátok el... fogjátok el! 
Egy tiszt teljesiteni akarta a pa 

rancsot, de Naguiera rögtön az el- 
nökhöz hajolt és a fülébe sugott 
Alcosta ellenvetést tett. de a mi- 
niszíter, ugy Játszott, megnyaradt 
javaslata mellett, mire Alcosta 
hangosan nevetve engedett: 
- Igaza van - mondotta han- 

gosan, - megbocsátok és felej- 
tek! 

Naguirea, invet az inasnak, 
egy telepohár konvakot hozott. 
- La danzal!l - kiáltotta az el- 

nök, miután kiittal a második po- 
harat is. 
A zenekar nyomban vidám mu- 

zsikát játszott és már az első han- 
gok megbontották a rettenetes fe- 
szültséget. A vendégek uira elkezd 

tek csevegni és flörtölni és ha eb- 
ben a pillanatban valaki belépett 
az ajtón, nem tudta vollna elkép- 
zelni, hogy az imént egy dráma ját 
szódott le. 

György egy mellette álló tiszt- 
hez fordult és udvariasan tudakol 
ta, hogy ki is ott az a himlőhe- 
lyes ur. 

A megszóllitott csodálkozva né- 
zett rá, azután mosolygott, mint 
aki cselt gyanit és sietve távozott 
György közeléből. 
A tiszt nyilván félt a kegyvesz- 

tett ember nevét kiejteni és ebből 
György levontal a maga következ- 
tetéseit. 
- Nos, előbb utóbb felkeresem 

ezt az embert jegyezte neg magá- 
ban, - Amikor megint felpillan- 
tott, észrevette, hogy Naguiera tá- 
vozott. ' 

aki 

(Folytatjuk) 

kezők futottak be 

(BUCURESTI.) Az ország sajtó- 
jának és közvéleményének felhá- 
borodása végre megmozgatla a labdanugószövetséget, melv ahhe- lyett, hogy egyenesen a királyhoz 
fordult volna a katonajátékosok szabadságolása végett, tegnap is 
még a katonai parancsnokságok- nál kérelmezett - eredménytele- 
nmül. Az éj folyamán végre aztán 

SPORT 
Végre megmezduii a labdarugészövetség: 

Négy uj játékost kü denek Stoch- 
holmba a turacsapat segitségére 

eszébe jutott a szövetségnek, hogy 
an még más jó játákosank is és 
ezért telefonáltak Timisoarara 
Klimek után és Bucurestiből ké- 
szenlétbe helyezték Niculescut, 
Cuideant és Georgescut is. Ha a 
szövetség ezek részére ma délelőtt 
eltudja intézni az utleveleket, ugy 
a négy játékos délután elutazik 
Cernautin át Stockholm felé, 

(BUDAPEST.) A magyar nem- 
zeti bajnokság vasárnapi forduló- 
ján az őszi szezon legnagyobb ér- 
dekességü mérkőzése, a Feremcvá- 
ros-Ujpest derby is döntésre ke- 
rül. Ezenkivül a következő mér- 
kőzések lesznek a hétvégi fordu- 
lón: Szombaton Phöbus-Hungá- 
ria, vasárnap: Törekvés -Bocsaki 
Salgótarjáni BTC-Soroksár, III. 
ker. FC-Budafok. 
A Ferencváros-Ujpest derbyre 

a Ferencváros tartalékos csapattal 
kénytelen kiállani, mert Lázárnak 
inszallaghuzódása van és pár hé- 
tig nem játszhat, Lyka és Kovács 
is sérültek, Háda pedig nincs ki 

Ferencváros-Ujpest a magyar 
labdarugóbajnokság vasárnapi 

fordulóján 
Ki nyeri meg a mérkőzést ? 

elégitő formában, Táncos pedig 
pihenőszabadsága alatt veszedel- 
mesen elhizott és igy a zöld- 
fehéreknek erős fejtörést fog okoz- 
ni a csapat összeállitása. 

Ezzel szemben Ujpest csapata 
pihenten és egészségesen készül a 
nagy küzdelemre, melynek favorit- 
jául ezuttal a fentiek után az uj- 
pesti csapatot kell tekinteni. 
A mérkőzést egyébként mindkét 

csapat reprezentativ jellegünek 
tekinti és szigoru rendszabályokat 
léptettek életbe aziránt. hogy az 
teljesen sportszerü keretekben 
tartassék meg. 

Huszezer uszó 

(BUDAPEST.) A magyar uszó- 
szövetség az uszósport fejlesztése 
érdekében tehetségkutató-versenye 
ket irt ki, aminek páratlan sikere 
van. A versenyekre ugyanis eddig 
81 város és község jelentkezett 
nemkevesebb, mint 21.183 uszóval. 

jelenikezett a 
szövetség tehetségkutaió versenére 

magyar 

A jelentkezés még nincs lezárva és 
igy ez a szám még növekedni fog. 
A roppant uszótömegeket az egyes 
városokban szövetségi megbizot- 
tak fogják levizsgáztatni és kö- 
zülük a tehetségeseket szövetségi 
ellenőrzés alá fogják helvezni, 

(ARAD.) A Tour de Roumaine 
tegnapi forlulóján a távolság 113 
km. volt Lugoj és Arad között. 51 
induló maradt tegnap reggelre, mi 
kor 8 órakor Lugojról utnak inr 
dult a gárda. Timisoaraig a ro- 
mán versenyezők haladtak az élen 
Thum timisoarai versenyző Sszere- 
lett volna elsőnek bejutni városába 
de Marmocea román megeőzte, 
majd a finisben 10.15-kor a követ 

Timisoarara: 
Dinu Stefan Románia,. Tudosa Ro 
mánja, Girtnos törőök, Gogan ro- 
mán. 
Ebéd után a versenyzők tovább 

haladtak Arad felé, Itt a román 
versenyzőket fantasztikus Balsze- 
rencse kisérte. Hapciuc, Dinu Ste- 
fan és Hrenciuc egymásután szen 
vedtek gumidefektust és nagy idő 
hátrányba kerültek. Alighogy kija 
vitották a hibát, ujabb defekt 

Aradon van a nagy kerékpárosfura 
mezönye 

sujtja Dinu Stefant és Hrenciucot. 
A távolság közepe táján a bolgár Nikoloff bukott és fején megsé- 
rült. Bekötözték és tovább futott. 
Most már a jugoszlávok zavartala 
nul haladnak előre és a következő 
sorrenben futnaik be Aradra: Da- 
vidoc jugoszláv 4 óra 07 perc 23 
mp. Grgac jugoszláv. Ljubics ju- 
goszláv, Nikoloff bolgár Mormoca 
román, Ion román, Abulnar jugo- 
szláv, Poparlan román. Dobrin ro- 
mán Hapciuc román. A nemzevek 
versenyében Jugoszlávia vezet Ro 
mánia előtt, az egyéni a jugoszláv 
Grgac maradt az élen. 2 Hrenciuc 
akinek azonban 24 perces időhátrá 
nya van az elsővel szemben. 

Hrenciuc, Grigoriu. Nikoloff és 
Burian sebeit az aradi kórházban 
kötötték be. 
Ma pihenő nap van, holnap to- 

vább indulnak Oradeara. 

Jancu VIII. 29-én, Oltean pályán. 

Y. eyfolyam 

Hadbiróság ele állltotialt egy braliai ökölvive 
(GALATI) Tegnap 

„Principele Mircea 
mely Brailából jött, szurony, katonák szállitottak le egy férfi aki a hires brailai botrányhősy DPinu Mihaij ökölvivóval volt az nos. A rabiátus versenyző most sem tagadta meg mazát, nert u közben összeverekedett a hajó ka. pitányával, aki őt igazolásra szó itotta fel és akit sulyasan össze. vert. Dinu Mihajlt lebartóztatták és átadrák a galatii hadbiróság. 

A német tott csöpaioi meghivták Angliála 
(BERLIN.) A német 
arugócsapat ! 

zelmei Angliában sem hatástalanul. Az angol sze tegnap táviratilag hivta 
német válogatottat, 

valószinüleg Lnodonba játszák le. 
he 

A KAC vasárnapi autókirándu. lására Oradeara péntelken este 7 óráig lehet jelentkezni a Standard irósépváltalatnál (Str. Regina Ma- 

CLUJI ZSIDÓ LABDARUGÓK FIGYELMÉBE A Haggibbor ujjá- szervezés alatt levő futballszakosz tályának iediglenes vezetősége ké- Ti azon zsidó ifjakat. akik a fut- ballszakosztály tagjai kivánaak enni, hogy ma, csütörtökön este 9 órakor a Str. Filipescu 1 szám alatti Haggibbor teremben tarlan dó megbeszélésen mgjelenni szives kedjenek. 
MEGKEZDŐDÖTT A KAC OR- szÁGos TENISZVERSENYE, A KAC országos teniszversenye a KAC, Calea Marechal Foch 18. 48. szám alatti pályán nagyszámu résztvevővel megkezdődött A ver. senyre ugy az első, mint az alsóbb osztályu játélkosok nagy számban neveztek be, akiknek küzdelme a legszebb sportot fogja nyujtani. Ma az ifjusági és az alsóbb osztá- 

lyu számokban vannak jávékok, a 
magasabb osztályokban a verseny holnap kezdődik. 

TEKE-SPORT 
Leigazolások: Clui: Szatmári 

Josif FTC, Turós Martin Juventus. 
Versenyeredmények: Cluj: UAC 

-FTC 299-185 (11 j). CGloria- 
Matador 193-164 (15 i). Turda: 
Olimpia -Bohém 177-141 (18 j). 
Program: Cluj: FTC-Avram 

Someseni: Vulturul-Solid luj 
IV. 1-én délután 3 órakor. Vultu- 
rul-Matador Clui délután 5 óra- 
kor. 

Közöljük az UEC által rende- 
zendő nagyszabásu csapat és egyé- 
ni versenyen résztvenni áhajtó te 
kézőkkel, hogy 1-13. közötti va 
sárnapokon is lehet benevezni. 
A nemzeti bajnokságon nyert 

dijakat ünnepélyes kenetek között, 
szeptember 8-án dr. Popoviciu Tra 
jan szövetségi elnök fogja kiosz- 
tani a Moderna pályán. 
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Irja Ferrerő vilá 
országoi okolja 

A „Jóestét!" több külpoli- 
tikai cikkében rámutatott az 

olasz-abesszin kuntliktus tu- 
lajdonképpeni okaira. Megir: 
tuk, hogy Angliát és Francia- 
országot sulyos felelősség ter- 
heli azért, mert a bekeszerző- 
dések során elütötték Olasz- 

országot gyarmatok szerzé- 
sének lehetőségétől. De rá- 
mutattunk a fasizmus belső 
válságaira is, amelyeket csak 
egy külső háboruval tudna 

Mussolini levezetni. Hogy meg 
látásaink helvesek voltak, azi 
most Guglielm? Ferrere, a vi- 
lághirü olasz történetiró is 
igazolja, aki alábbi cikkében 

megindokolja az afrikai had- 
ijiiárat szükségességét. 

(PÁRIS.) Gugliemo Ferrero, az 
ismertnevü olasz történetiró és 
lamférfi hatalmas feltünést keltő 
cikket irt a „Journal des Nations- 
Ban, amely lapnak a Népszövetség- 
gel való kapcsolatai tudvalevően 
közismertek. Ferrero cikikében rá- 
világit azokna az okokra. amelyek 
Olaszország számára nélkülözhe- 
tetlenül szükségessé teszik az 
Abesszimiával való háborat. Rámu- 
tat arra, hogy a fasizmus eddig 
nem tudta megvalósítani azokat a' 
külpolitikai vonatkozásu igéreteit, 

amelyekben az 1919. évi békesze:- 
ződéseknek Olaszország javára tör 
ténő megváltoztatását jelezte. 

HOGYAN KERÜLT URALOM 
RA A FASIZMUS? 

-A fasizmus - irja Ferrero - 
1922-ben tudvalevően államesiny- 
nyel került uralomra és ennek az 
államcsinynek egyik főoka az volt, 
hogy az addigi olasz kormányo. 
elárulták azokat a nemzeti törek- 
véseket, amelyek tulaidonképpen 
Olaszországot a világháboruba va- 
ló részvételre reábirták. A fasizmus 
azzal a programmal jött. hogy 
ezeket az igazságtalanságokat orvo 
solni fogja: Visszaszerzi Dalmáciát 
Olaszországnak és Jugoszláviát te- 
rületileg kisebbiteni fogia, mert 
ez Olaszországnak rovására jutott 
jelentős területi előnyökhöz. Mus 
solininek tehát több, mint 10 éve 
beváltatlanul maradt igéreteket 
kellett megvalósitanii. Eddig ez 
semmiféle formában nem sikerült. 

KÖZELEDÉSI POLITIKA 
A fasizmus megkisérelte a köze- 

ledést Franciaországhoz. Jugoszlá- 
viához, a kisantanthoz. hogy szo- 
ros együttmüködés révén gazdasági 
előnyök formájában szerezze meg 
az olasz nép legjogosabb sérelmei- 
nek orvoslását és kivánalmainak 
teljesitését, de eredménytelenül. 
Európában a fasizmus politikai és 
gazdasági jellegü terieszkédésre vo. 
natkozó elgondolásait semmiféle 
formában nem váltotta be. Nem 
volt más hátra, mint az Afrika felé 
való terjeszkedés lehetősége. 

MUSSOLINI PRÓBÁLKOZÁ- 
SAI 

Mussolini ismételten megpróbál- 
kozott azzal, hogy Abessziniát jobb 
belátásra birja, hasoalóképpen An- 
gliát is az afrikai gyarmatpolitika 
tekintetében, de ezek a fáradozásai 
nem jártak semmi komolv siker- 

. 

JÓESTÉT! 
Olaszország nem lehet 
Euróna békéjének csendőrel 

éhirü olasz történetiró 
az olasz-abesssin 

rel. A világ közvéleménve ma fur- 
csán itéli meg Olaszország maga 
tartását, amely az olasz-francia 
együttmülködés megteremtése után 
Afrikában háborut akar felidézni. 
Elfelejtik, hogy Olaszország az 
olasz-francia megegvezéssel egy- 
általában nem mondoti le terjesz- 
kedési terveiről. Nem is mondha: 
tott le. Olaszország nem lehet Eu- 
rópa békéjének csendőre. 

KIT TERHEL A FELELŐS- 
SÉG A HÁBORUÉRT 

A felelősség az abesszin háboru 
kitöréséért nem Olaszországot fog- 
ja terhelni, illetve jelentős rész- 
ben nem a fasizmust. Mussolini 
kényszerhelyzetbeh van. Megkisé- 
relte a békés megoldás miaden le- 
hetőségét, de eredménytelenül. 
Franciaország rövidlátó volt, An- 
glia pedig makacs és konok A 
kényszerüség és szükség napjait élő 
Olaszországnak ki kell tágiiani a 
maga kereteit és erre nincs más 

, aki Anólát és Francia- 
konlliktus csinér ücsedéséérti 

lehetősége, mint részt kérni Abesz 
sziniából, Ha ezt megadják szép- 
szerével, nem fog háboruzni. De, 
ha elzárják utját, ugy fegyverrel 
fog áttörni az akadálvokon, mert 
nincs más megoldás. Olaszország 
különben sem tesz mást, mint a 
francia és angol részről neki már 
a békeszemzödések idején tett igé- 
retek beváltását követeli és gyar- 
matokat alkar. Gyarmatokat, ame- 
lyekre nyersanyagellátásal szem- 
pontjából és gazdasági okokból nél 
külözhetetlenül szüksége van! És 
ha ez a fellépése árulásnak tet- 
szik is Európa szempontiából, egy 
percig sem szabad megfeledkezni 
arról, hogy Európa érdekeinek el 
árulásában Anglia és Franciaot- 
szág talán sokkal bünösebbek, 
mint Olaszország!... 

Ferrero cikke ezeket a kérdése- 
ket nagy részletezéssel fejti ki és 
fejtegetései bizaonnval szenzáció 
gyanánt fognak hatni az európai 
közvéleményvben. 

Auszíria és Németorszás beszüntetük 
az céymáselleni sajtókharcot 

(PÁRIS.) A Havas-ügynökség ber 
lini jelentése szerint a német és 
osztrák kormányok között meg- 
egyezés jött létre, amelv szerint 
ölcsönösen megszüntetik egymás 

ellen folytatott hirlapi támadáso- 
kat. Politikai körök ebben a meg- 
egyezésben uj német taktikát lát- 

Mirényiet műve volt a Berlin-bucurestii 

nak, amine Olaszország magatarfá- 
sa készteti Hitlert. Berlinben olyan 
hirek is elterjedtek, hogy Német- 
ország és Olaszország között meg- 
nemtámadási tárgyalások indultak 
meg. De ezeket a hireket hivatalo- 
san megcáfoltálk. 

exprcss kisiklása 
(VARSÓ.) A lengyel lapok sze- 

rint a Berlin-bucurestii express 
Lwow melletti kisiklása merénylet 
müve volt. A vasuti sinek között 
ugyanis vasdarabokat talákak el- 
helyezve, amelyeket ismeretlen 
egyének helyeztek el abból a cél- 
ból, hogy a kisiklás elősegitsék. 
Valószinünek tartják. hogy egy 
titkos ukrán terrorszervezet müvé 

ről van szó. 
Szerencse volt a szerencsétlen 

ségben, hogy a kérdéses helyen a 
vonat éppen egészen lessan haladt 
és csupán néhány utas tartózko- 
dott rajta. Igy a kisiklásnak halot- 
tai nincsenek, csupán több sulyos, 
de nem életveszélvyes sebesültje 
van. 

felakasztolta magól a szerelmes 
tornatánár 

(ROMAN) Tegnap este 7 óra táj- 
ban a Gheorghies Gheorghiu ucca 
14. számu házban nyakkendőjével 
felakasztotta magát Staegan Mano- 
liu az Sf. Gheorghe szeminárium 

tornatanára. A tornatanár öngyil- 
kosságát hozzátartozóinak távollé- 
tében követte el és pedig szerelmi 
okokból. Halálosan szerelmes volt 

Csütörtök, péntek 

szándékát végre is hajtotta. 

Harry Piel legizgalmasabb filmje 

A cirkusz-herceg 
Helyárak: 10 és 20 Lei - Előadások kezd.: 3, 

ugyanis egy Jenny nevü fodrásznő- 
be, aki azonban az utóbbi időben 
váratlanul szakitott vele és egy 
másik férfi udvarlását kezdte fo- 
gadni. Minthogy hasztalanul pró- 
bálta hütlen szerelmesének kegyeit 
visszaszerzni. végül is öngyvilkos- 
ságra szátna el magát és végzetes 

Szomba, vasárnap 

5, 7 és 8 órako: 

TURISZTIRKR 
() AZ EKE turista szakosztálya szeptember 1-én, vasárnap a követ- 

kező kirándulásokat rendezi: 1. 
Autóval Baia-Marena. Indulás Cluj 
ról augusztus 31-én, szombaton dél 
után 4 órakor, érkezés Baia-Mare- 
ra 9 órakor. Közös vacsora. 1-én 
reggel fél 6 órakor Fernezely, Iz- vora, Rozsaly. Továbbá reggel 6.30 
indulással Bódi-tó, Gutin, Turista 
szállás. Visszaérkezés Baia-Mareral 
este 6 órakor mindkét turáról. Kö- 
zös vacsora. Indulás Baia-Marerói 
este 7 órakor, érkezés Clujra 11 
óralkor. Jelentkezés naponta a hi- vatalos órák alatt legkésőbb péntek 
este 8 óráig, Vezető. Boldis En- 
dre. - Gyalogos kiránduláss Ut- 
irány: Ghorgheni. Malom-völgy, 
Eke turista ház, Indulás neggel 7 
órakor. Vezető: Kardos Béla. 

() AUTÓS KIRÁNDULÁS A Kol ping turista szakosztály szeptem- 
ber 1-én Pieceto Dobrinra autós ki- 
rándulást rendez. Jó idő esetén fiür 
dés a vizelválasztólaál. lelentkezés 
határideje péntek este 11 óráig az egyesületben Str. Baron L. Pop 3 Indulás vasárnap reggel 6 órakor. 
Jelentkezni lehet a Bernáth füszer- üzletben is, Mihai Viteazul-tér 32. 

() NÉPRAJZI És TURISTA KI- RÁNDULÁS, Szeptember 1-én a Gyopár turista csoport autós turát 
rendez a Rechieceli vizeséshez. A kirándulás keretében meg fogják tekinteni a hires kalotaszegi népvi- seletet s valamint e vidék jellegze- tes házait és templomait. Turave- 
zető: Györke Márton E turára 
ajánlatos péntek estig a Szabó vi- rágüzletben P. Unirii 6. alatt je- lentkezni. 

ád 
PÉNTEK, augusztus 30. 

BUCURESTI. 13. Lemezeik. 13.45 
Lemezek, 14,35. Lemezek. 18: Rá- diózenekar. 19.15. Rádáiózenekar. 20,20: Szimfónikus tálncolk leme- zeken. 21.15: Thalr József cselló- zik. 21,45. Rádiózenekar. 23,95. Könnyü zene. 24: Lemezek. 
BUDAPEST I. 7.45. Torna, utá- 

na hanglemezek 11: Hirek. 11,20: 
Felolvasás. 11,45: Ifjusági közle- 
mények. 13,05: Szalonzene, 13,30. 
Hirek. 14.30: Ének zongora kiséret- 
tel. 15,40: Hirek. 17.80. Az Őszi 
Lakberendezési Vásár megnyitása. 
Közvetités az Iparcsarnokból. 
18: Előadás. 18,830: Zongora hang- 
verseny, 19,10: Sportközlemények 
19,25: Előadás. 19,55: Hetényi és 
Radó szerzői estje, 20: A rádió kül- 
ügyi negyedórája. 21.15: Hangver 
seny. 22,20: Hirek. 22,40: Zemekar. 
23: Jazz zene. 1,05: Hirek. 
BUDAPEST II. 20: Világot jelen- 

tő deszkák, előadás, 21.80. Hang- 
lemezek. 21,20: Hirek. 21.45: Ci- 
gányzene. 
BÉCS. 13: Könnyü zene. 15: Dal 

és árialemezek. 16.40: Könnyü 7on 
gora darabok. 17,10: Hires leme- 
zek. 18,30: Schubert zoagoraszo- 
náták. 20,30: Rádiózenekar. 21,30: 
Szimfónikusok. 
VARSÓ. 7,50: Lemezek. 13.15: 

Katonazene. 14,05: Lemezek. 16.30 
Szalonzene. 18: Hegedü és zongo- 
ra szólók. 18,30: Keringők zongo- 
rán. 21,10: Könnyü zene zongorán, 
22: Orosz szimfónikus ene. 23.10. 
Tánczene. 
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APRÓHIRDETÉSEK 
apoegnyő 

LEVELEZEs 
ARANYÉRT GRAMONKÉNT 

LEGTÖBBET FIZETEK. ROS- 
NER, ÓRÁS ÉsS ÉKSZERÉSZ. R. 
FERDINAND 114. ít 2018) 

A VILÁGHIRÜ kristálytiszta 
„TIGRIS ECET angroban és de- 
tailban kapható. I. Glaser cégnél 
Cluj, Piata M. Viteazul 39. (Vlad 
et Co cég mellett.) (6794) 
KÖZÉPKORÚU, biztos egziszten- 

ciáju uriember ismeretségét keresi 

házasság céljából, némi vagyonnal 
rendelkező urileány, Jelige: „Ka- 
rakteres" . (7001) 

Kováltsik I.-ne RETEAG. Lapját 
nem továbbithatjuk, mivel a jelzett 
hindetési szám téves. 
.. e 

ARANYÉERT LEGTÖBBET FI 
ZET CASA OROLOGELOR. PIA- 
TA MIHAI VITEAZUL 11. (f 2019) 
VAN ELADÓ BERAKTÁRO- 

ZANDÓ butora? ELŐNYÖSEN 
VESZ, ELAD ebédlőt, hálót sza- 
lont, könyvszekrényt; bőrgarnitu- 
rát. Rosenberger butor raktár. C. 
Victoria 25. (6236) 

ELADÓ szoba konyhás telek a 
bőrgyár közelében egy év kifizelés 
mellett. Értekezni Carámidarilor 
62. (6703) 

HAZA1!1 VENNEK teherrel 

együtt. Cimeket „Családi ház" je- 
ligére. (6903) 

JÓLBEVEZETETT sarok füszer 
üzlet átadó. Cim a kiadóban. 

(6905) 

839-50 HP feélstabil gőzgépet 
keresünk. Cim a kiadóban. (6969) 

OLCSÓN eladó 56. drb. 6 méte 
res uj gerenda. Értekezni Fütőház 
telep IX. Pavilon. (6980) 

TRAFIKOT, jóforgalmut kere- 
sek átvételre. Cim a kiadóban. 

(6983) 
JAZZ-DOB kombplett felszerelés- 

sel bérbeadó. Cim a kiadóban. 

(6450) 

VENNÉK jókarban levő könyv- 
szekrenyt. Cim a kiadóban. (6975) 

SZÉP topolya háló, fehér háló 
szekrények, ágyak, asztalok, szé- 
kek; többféle butorok olcsón el- 
adók. Decebal 3. Uj hid mellett. 

(6994) 
ÖNTOTTVAS oszlopkályha el- 

adó. Motilor 55. (6996) 
VILLANYKÖRTÉT I10-150 

Voltost, használtat minden nagy 
ságban és mennyiségben, régi szi- 
nes poharakat veszek, Ajánlatokat 
„Égő" cimre kiadóhivatalba, (6997 

HÁRMAS garderob-szekrényt ke 
resek megvételre. „Ármegjelölés" 
jeligére. (7007) 

VARRÓGÉP megvételre kereste- 
tik. Memorandului 2. Mózes. (6998) 
KISEBB használt cserépkályhát 

keresek jókarban. Cimet „Cserép- 
kályha" jeligére. (7002) 

ÜZEMKÉPES vceher autó 4 henr 
geres Chevrolet ELADÓ. Megte- 
kintehető Turda. Str. G. Baritiu 
107. sz. (6937) 

HÁAZ, áthelyezés miatt bármi- 
iyen elfogadhat óáron eladó. Str. 
Macavei 8. (7013) 

ELADÓ rézágy áljjeliszekrénv- 
nyel. csőágy éjjeniszekrénnyel kony 
haszekrény, varrógép, gyerekágy 
mosdó. Motilor 65. (7014) 

JóÓEsSTÉT! 
Szavanként 1 Lel, vastagabb betüvel 
kisebb hirdetés ára 10 é Jeli te 
küli hirdetések kezelési dija E 
aznapi megjelenésre d. e. 11 őráig 
számba szombaton d. e. 10 óráig lehet feladni. 

bárom szoba, konyha. fürdőszobá- 
ból álló napos lakás. Str. Prof. To- 
ma lonescu 12. (7006) 

KIADÓ szeptember 1-től kisebb 

vagy cinmel- 
migetenék 
, vasárnapi 

VIDÉKI füszer és italmérésben 
jártas keresztény segéd teljes ellá- 
tással azonnal felvétetik Cim a 
kiadóban. (7027) 

1-2 ISKOLÁS leánvka teljes el- 
látással uri családnál felvétetik. 

Str. Basarabia 6. Földszint, aj- 
tó 2. (7000) 

2-3 GIMNÁZISTA leányt vagy 
fiut a legjobb ellátással felvennék, 
Motilor 87. (1004) 
KIADÓ egy mészárszék, 2 szobai 

konyha speiz, pince külön telek. 
Negru Voda 15, értekezni Ludvigh 
Náthán, Prof. Marinescu 64. f 2082 
BUTOROZOTT szoba főzöőke- 

mencével azonnal kiadó. Londrei 
19, jobbra 1. (7016) 

KÜLÖNBEJÁRATU bButorozott 
szoba, fürndőszoba, esetleg konyha 
használattal kiadó. Caragiale 1. Sé 
tatéri villa. (7011) 

KIADÓ uccai komfortos egy szo 
ba konyha. Cal. Motilor 33. Érte- 
kezni emeleten. (7012) 

SZÉP nagy szoba konvha speiz 
vizkagylóval mellékhelyiségekkel 
15-re olcsón kiadó. Különbejáratu 
hbutorozott szobák azonnalra is 
3-400 lejért kiadók. Ceraauti 21, 
délután. (7019) 
VILÁGOS száraz szuterén helyi- 

ség Str. Báii 2-c alatt kiadó. 7025 

ELADÓ versenybicikli (Göricke, 
Radial) Str. Delavrancea 1-a. Im- 
Teh. (Délelőttönként) (7020) 
GYERMEKKOCSIT keresek meg 

vételre. Cimeket „Mélv kocsi jeli 
gére. (7026) 

3 SZOBÁS komfortos lakás kia- 
dó. Motilor 54. (f 2015) 

KIADÓ szoba konyha éléskam- 
rával. kerttel vagy nélküle. Str. 
Donath 104. (6868) 

JÓFORGALMU FÜSZERÜZLE- 

TET KERESEK ÁTVÉTELRE. 

CIM A KIADÓBAN. (6851) 

MEGVÉTELRE keresek molett 
alakra fekete női szörmebundál és 
nagy tükröt. Cim a kiadóban. (6951 

ELADÓ 2 drb. ió fizedesmérleg 
(1000 éls 500 kg-os). Str. Haiduc 1. 

16992) 

KIADó LAKÁS 1 
EGY szoba, konyhás lakás ki- 

adó. Motilor 54. (f 2047) 
ELADÓ 2 szoba, konyhás csalá- 

di ház Fellegvári uj telepen, min- 
den elfogadható árért. Cim a ki- 

adóban, (6758) 

EGY fém iratprés eladó 500 lej- 

ért Cal. Victoriei 133. (6949) 

FÖLDIEPER palánták, erős győ 
kérzetüek, fajazonos Fischer- 

Enyed falskolajában, kaphatók a 
képviseletnél „Agricultura" Calea 
Marechal Foch 20. (f 2081) 

KONCERT-PIANINO rendkivüli 
hanggal, csodaszép kivitelben el- 

adó Szigeti. Memorandului 15. I. 
(6993) 

mindenki 
vehet férfi és női cipőket 

„ARCO" 
cipőkereskedelmi vállalatnál 

strada Dubalarilor 13., 
1 főnpostával szemben levő ucca. 

ÜZLETHELYISÉG, nagy, bár- 
milyen szakmának, Különösen an- 
grosznak megfelelő, kiadó. Cal. 
Victoriei 20. (6847) 

EGY diszkrétbejáratu kapualat- 
ti butorozott szoba azonnalra kia- 
dó. Cal. Motilor 81. (5600) 

KIADÓ olcsón szeptember 1-re 
butorozott szoba, esetleg üresen is. 
Str. Bálcescu 17. (6964) 

EGY földszinti szoba butorral 
vagy butor nélkül kiadó. Értekez 
ni: Avram Jancu 5. Házfelügyelő- 
nél. 6986) 
FÜSZERÜZLET teljes felszlete- 

léssel kiadó. Str. Horea 21. (7023) 

SZÉP nagy butorozott szoba für 
dőszoba használattal magányos 
férfi, vagy nő részére kiadó, Strada 
Maiorescu 4. (6988) 

ÁLLÁST KERES 
eesxgeaó 

EGYEDÜLÁLLÓ szolid. függet- 
len nő. ki több évi üzleti gyaikor- 
lattal rendelkezik, elmenne ven- 
déglőbe, vagy jebb bodegába gazd- 
asszonynak, vagy az üzlet önálló 
vezetésére, magyon jól főz. a legké- 
nyesebb igényeknek megfelel, tor- 
tákat, tésztákat kitünősen készit, 
téli eltevéseket garantálija. Ha szük 
séges. óvadék is van. „2000 lej óva- 
dék" jeligére. (6959) 
INTELLIGENS urileány gyermek 

vagy idősebb nő mellé elmenne vi- 
dékre is. Leveleket „Munkakedve- 
lő" jeligére a kiadóba kérem. (6995 

FIATAL egészséges asszony uri- 
családnál dada állást keres else- 
jére. Cimeket a kiadóba kérek. 

(7005) 
PERFEKT vendéglői főzőnő 

szeptember 1-re állást keres Cim 
a kiadóban (7015) 

HIZLALDÁHOZ LIBATÖMÖK 
felvétetnek. Cim a kiadóban. (6999 

LAKÁST KERES 
15 ÉVES izr. iskolás leányom- 

nak teljes ellátást keresek, lehető- 
leg magányos urinőnél. belváros- 
ban. (1200-1500 lejig.) Cim a 
kiadóban. (7003) 

ELSEJÉRE kresek jól butoro- 
zott különbejáratu központi szo- 
bát klinika közelében. „Orvos" 
jeligére. (7021) 
URINŐNÉL központban állan 

dó lakó lennék „Zene" jeligére. 
17020 

KÜLÖNFÉLÉK 
PÁREZER lei befektetéssel tár- 

sat keres rentabilis kisebb vállalat. 
Üzemi szerelők előnyben. (Nő is 
lehet) jeligére. (6902) 

KÉT iskolás gyermeket teljes el 
látásba vennék. Str. Bratianu 28. 

(6990) 

TÁRSAS kirándulást rendezünk 
Oradea, Felixk, Püspök fürdőre 
szeptember 1-én, vasárnap. Érdek 
lődni C. Victorilei 2. Ékszer üzlet 

(6933) 

TERMÉSZETBENI fizetésért is, 

1-2 iskolásleányt telies ellátásra 
elvállalok. Német nvelvoktatás, 
zongora használat. Cluj, Str. Bra- 
tianu 45. Székelvné. (6939) 

FÜSZERÜZLET berendezéssel 
kiadó, Str. Lungá 17. (6913) 
TANÁRJELÖLT koszt és szállás 

ellenében 1 vagy 2 gimnázista tani 
tását vállalja. Cimeket a kiadóba 
kér. (6945) 

KÖZÉPISKOLÁS fiut vagy leány 
kát (I.-IV. oszt.) teljes ellátásra 
felveszek. Gáspár, Regele Ferdi- 
nand 53. (6989) 

TÁRSAT keresek 25-30.000 lej 

tőkével tüzifa üzemre. Helviséggel 
rendelkezem. Cim a kiadóban. 

(é897) 
KÖLCSÖNT keresek 50.000 lejt, 

tizszeres ingatlan fedezetre, jó ka- 
matra. Cim a kiadóban. (6896) 
DIPLOMÁS zongora és német tal 

márő hetenként 3x órát ad (ház- 
hoz megy) havi 250 lejért. Cimnet 
kér a kiadóba. (7022) 

JóCSALÁDBÓL raló inteligene 
mumnkásleányt felveszek. Jelentke- 
zés déli 12-1 között. Radu 9. 

Üveg munkában jártasok előnyben 

PERFEKT varrónő olcsón vál- 
lal mindenféle női angol, francia 
munkát, fehérnemüt füzőt és 
gyenmekruha varrást. Házhoz is 
megy. Cimeket „Kifogástalan 
munka" jeligére a kiadóba. Ugyan 
ott két izr. lány lakást kaphat, 

EMELETEN uccai kis szoba la- 
kásnak, irodának kiadó. C. Regele 
Ferdinand 10. (6991) 

LAKÓTÁRSNŐT keres magá- 
nos uriasszony saiát lakásába. 
Cim a kiadóban. 17028) 

FIATAL kifutófiu felvétetik. P. 
Unirii 10, harisnyalerakat. (7009) 

(6942) (f 2074) 

FIATAL ügyes pincért felveszek EGYÉVES KERESKEDELMI 
Cim a kiadóban. (7010) TANFOLYAMRA a beirátkozás 

Strada Maiorescu 22. Táiékoztatót 
küld a vezetőség. (f 1839) 

RUHÁK gyüjtésére ügynököket 
magas százallékkal azonnal fel- 
vesz Crisbal", Str. Moldovei 15. 

(7017) 

ÖRÖKBEADNAM 4 éves, egész- 
séges leánygyermekemet. Érdeklőd 
ui Str. Bátráneanu 4, aitó 2. 

(6772) 



Felelős szerkesztő és laptulajdonos 

omatott a MAVER-NYOMDA 
küörforgó-gépén, Cluj. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Regele 
HHerdinand ő6. balra 

Telefon: 61 
Hmm 

NAPTÁR: Augusztus 30. Péntek. 
kRóőóm. kath. Lim. Róza Prot. 
Rosa v. Lim. Gör. kath- Alex. 
im. P. Ir. Eul 1 R. Ch. 

JESEI 
OVATOS FÉRJJELÖLT 
Két jóbarát találkozik. 
No, hogy vagy? - érdektő- 

dik az egyik. 
-Nagy gondok közt. én is, a 
menyasszonyom is. 
-Menyasszonyod, hogvyan, hi- 

szen neked már a mult hónapban 
meg kellett volna legyen az eskü- 
vőd? 
- Éppen ez a bai. Már ki volt 
az esküvő napja tüzve, a butorokat 
is megvásároltuk, de az utolsó perc 
ben „kivették" a lakást az orrunk 
elől. 
Nos és most? 
Most a menyasszonvom is az 
én kis legénylakásomra költözött 
és igy együtt vagyunk szüken és 
rosszul. 
-De hiszen eképpen akár az es 

küvőtöket is megtarihattátok 
volna. . 
Azt már nem, mert a meny 
asszonyom és én elhatároztuk, 
hogy esküvő után külön hálószo- 
bát rendezünk be magunk számára 
és samig ez nem történhetik meg, 
addig meg se esküszüönk. 
ÁPRILIS 23. 
Nagy: Nem furcsa, hogy Shakes- 

peare ugyanazon a napon halt meg 
amelyiken született? 

Kiss: Az lehetetlen. Akkor. hogy 
irhatott volna olvan sok dara- 

- IDŐJÁRÁS., A budapesti me- 
teorológiai intézet jelentése sze- 
rint élénkülő légáramlás. több he- 
lyen eső, sőt zivatarjelleg is vár- 
ható. A hőmérséklet lényegtele- 
nül változik. 
- INSPEKCIÓS GYŐÖGYSZER- 

TÁRAK. Folyó hó 24-30-ig a kö- 
vetkező gyógyszertárak teljesite- 
nek éjjeli szólgálatot: Dr. Biró (P. 
Unirii), Demeter (Motilor-ut), Ápos 
tol (Regele Ferdinand-ut), Palóczy 
(Gen. Foch-ut) 
- A REFORMÁTUS KÓRHÁZ- 

BAN RENDELÉS TÜDŐBETE- 
GEKNEK naponta délelőtt 9-10 
és este 6-7 között. 
DR. LENGYEL MIKLÓS se- 
bész, szülész, nőgyógyász szabad- 
ságáról visszaénkezvén. rendelé- 
selt, Cluj, Calea Regele Ferdinand 
111. sz. alatti gyógyintézetében uj 
ból megkezdte. 
- RENDŐRI HIREK. Dr. János 

Gáspár ügyvéd bejelentette a V. ke 
tületi rendőrségnél, hogy Mica uc- 
ca 44. sz. lakásáról 3500 lei értékü 
holmit elloptak. A nyomozást be- 
vezették. - A rendőrség Serban 
Ioant sulyos testisértés miatt le- 
tartóztatta és átadta az ügyészség 
nek, mia Buica Jakab notórius csa 
vargót a gyüjtőtelepre szállitották. 

ritkasága dohánvzás. 

Marconi uj 

(RÓMA.) Marconi szerdán kije- 
lentette az ujságiróknak. hogy 
azok a kisérletei, amelvek által a 
levegőben haladó repülögépeket 
mozgásukban meglehet állitani rő 
vidhullámok segitségével, döntő 
stádiumban jutottak. Reméli, hogy 
tiz napon belül abban a helyzet- 
ben lesz, hogy részletesebben tud 
nyilatkozni a dologról. Szakértők 
szerint Marconi felfedezése rövid- 
hullámokwat olyan intenziven tud 

Holnap, pénteken a ROYAL-moxgóban nagy premier 15-20 L helyárakkal 

.n fehér nővér', fősz.: Loretta Young és John Bones 
l. Schmelling-Hammans boxmérkőzése. 

............................ 

- MA UJ MÜSOR van az Edi- 
son moziban. 

-PENTEKESTI ISTENTISZ- 
TELET. A Regele Ferdinand uti 
izr. nagytemplomban a péntekesti 
istentisztelet aug. hó 30-án esti 
megyed 8 órakor kezdődik. 

ELTEMETTÉK A VÉRES 
SZÉKELYBÁL ÁLDOZATÁT. Teg 
nap délután a városunkban élő 
székelység óriási részvéte mellett 
temették el a vasárnapi székely- 
mulatság halálos áldozatát: Nyisz- 
tor Kálmán 18 éves székelylegényt. 
A temetés alkalmámal a halottas 
kocsimellett 12 fehérruhás leány 
és 12 székely viseletbe öltözött le 
gény haladt, a menetben pedig ott 
voltak a Székely Társaság tagjai, 
továbbá a székely iparosok és al- 
kalmazottak, kezükben koszorut 
vive. Bucsuztatót mondottak Kibé 
di Albert és Pécsi Lajos, továbbá 
a temetésről elmaradt barátok ne- 
vében Réti János. Azután a roko- 
nok, barátok és ismerősök hangos 
zokogása közben helvezték örök- 
nyugalomra a fiatalon elhunyt 
Nyisztor Kálmánt. 

- JEGYEZZE FELI UJ nyilvá- 
nos magániroda nyilt, amelynek 
különösen adó és illetékügyekben 
szakértő vezetője, vállalja mun- 
kával tulterhelt, elfoglalt keres- 
kedők, iparosok, háztulajdono- 
sok (főképpen vidéken lakók) 
mindennemü adminisztrációs te- 
endőinek elvégzését, vállalja, egye 
sületek, klubbok. szövetkezetek szö 
vetségek mérsékelt ár melletti lel 
kiismeretes adminisztrálását, va- 
lamint képviseleteket, inkasszókat 
helyben. Ugyanott másolást és ro- 
mán-magyar magvar-román fordi- 
tást eszközöl szolid dijazás mellett 
értekezhetni levélben is IANUS ad- 
minisztrációs, forditó és másoló 
iroda Cluj, Str. Iuliu Maniu 13. 

- SZINTE HIHETETLEN EL- 
LENÁLLÓ KÉPESSÉGE VAN AZ 
ABESSZIN KATONÁNAK. Katona- 
orvosok megállapitása szerint az 
abesszin katona szinte hihetetlen 
testi ellenállóképességgel rendel- 
kezik. Teljes felszereléssel napon- 
ta átlagosan 60 küilómétert tud meg 
tenni, hosszu időn keresztül, olyan 
hőségben, amelyben egy európai 
katona felszerelésével még egy fél 
kilóméternyi utat is alig volna ké- 
pes abszolválni. Az orvosok a ritka 
szervezeti ellenállóképességet an- 
nak tulajdonitják, hogy az abesz- 
szin katonák között a legnagyobb 

Átlagosan 
csak minden századik katona, ha 
dohányzik, 

JÓESTÉT!: 

giflotta 

uj találmánya megbenitja 
ü ellenséges r ecpülőösépek motlorját 

előállitani, hogy azok többkilómé- 
teres körzetében is hassanak és a 
levegőt vezetővé tegyék. ezáltal a 
villamos kisülések a benziagáz 
keverék gyujtását megtudiják aka- 
dályozni és lehetetlenné teszik a 
motor müködését, Marconi felfede 
zésének , ha az valónak bizonyul 
a haditechnikában mérhetelen 
fontossága és beláthatatlan jelen 
tősége van. 

- 

- ROMÁNIA NEM MARADHAT 
FELFEGYVERZETLENÜL - 1R- 
JA A ZORILE". A bucurestii „Zo- 
rile" szerint a kormány keresi az 
eszközöket, hogy eleget tehessen a 
Skoda és Resita-cégekkel kötött 
fegyver- és municiószerződésekben 
vállalt kötelezettségeinek. A lap 
ezt az elintézést annál sürgősebb- 
nek is tartja, mert a mai nemzet- 
közi helyzetben Románia nem ma- 
radhat felfegyverzetlenül 
- ROSSZ A SZÖLLÖTERMÉS. 

A bucurestii földmüvelésügyi mi- 
nisztériumhoz beérkezett jelenté- 
sek szomoru kilátásokat nyujta- 
nak az ezidei szöllőtermésre. Dra- 
gasani vidékén a hőség. Targoviste 
környékén a jég teltte t:önkre a 
szöllőt. Beszarábiában is igen gyen- 
ge termes igérkezik és Arad vidé- 
kéről sem érkezett megnyugtató 
jelentés. Csak Pűtna és Prahova- 
megyékben látszik kedvezőnek a 
helyzet. 
- OKVETLEN nézze meg az 

Edison mozgó mai szenzációs mü- 
sorát. 
- LETARTÓZTATTÁK A JA- 

PÁN RENDŐRSÉG FŐPARANCS- 
NOKÁNAK GYILKOSÁT. Peking- 
ből jelentik: Tegnap letartóztat- 
ták azt az egyént, aki augusztus 
5-én az északkinai Luan Choaw ál- 
lomáson meggyilkolta a japán rend 
őrség parancsnokát. Ugyanakkor 
még egy japán csendőr és kinai 
tisztet is meggyilkoltak, de ezeket a 
gyilkosságokat már nem az elfo- 
gott személy, hanem szökésben le- 
vő társai követtélk el. A letartózta- 
tott gyilkos volt tiszt és azt mon4d- 
ja, hogy tettének »ka személyi 
bosszu volt, Ezzel szemben a ja- 
pán hatóságok továbbra is azon a 
feltevésen vannak, hogy politikai 
jellegü büntényről van szó. 
- OROSZORSZÁG LAKOSSÁ- 

GA MEGADÓZTATJA ÖNMAGÁT 
A REPÜLŐFLOTTA NÖVELÉSÉ- 
RE. Moszkvából közlik: Az oroszor 
szági szindikátusok szövetségének 
központi végrehajtó tanácsa elha- 
tározta, hogy a hozzá befolyt tag- 
dijak kettő százalékát rendszere- 
sen átadja az Ossowialkhim" szer- 
vezetnek, amely tudvalevőleg a 
repülőflotta fejlesztésére alakult 
A szindikátusokban összesen 20 
millió tag van tömörülve. Ezeknek 
fele még külön is beiratkozott az 
„Ossowiakhim" szervezetbe és fi- 
zetésének egyszázalékát adja a lé- 

növelésének céljaira. Az 
„Ossociakhim" szervezet különben 
tervbe vette az ifjuság nagyarányu 
katonai és sportbeli kiképvését. 
Ezt a munkáját a katonai hatósá- 
gok állandó iránvitása és ellenőr- 
zése mellett végzik. 

Fogoruasáti követelje, 
hogy a Wipla-fogakban benne 
legyen a Wiplaa-védjegy, ameny- 
nyiben ez ninns benne, ugy ez az 
egészségre ártalmas közönséges 
hamisilvány, amelyért a Wipla- 
labora riuni semmiféle garanciát 

nem vállal. 
.. 

Iskolai hirek 
- SZÜLÖK FIGYELMÉBE! Az 

„Auguszteum"-i elemi leányisko- 
lában és ovódában a beiratások 
széptember 1-5-ig lesznek Beira- 
tási dij 100 lei: iskolafentartói dij 
egész évre az iskolában 300 lej; ovó 
dában beiratási dij 100 lej iskola- 
fentartói dij 400 lej. A jelzett dijak 
részletekben is fizethezők. Szegény 
munkanélküli szülők gyermekei lan 
dijkedvezményt, vagy tandijmen- 
tességet nyerhetnek. További felvi- 
lágositást már most is szivesen ad 
az érdeklődő szülőknek az Augus 
teum-i elemi leányiskola igazga- 
tősága. 
- A REFORMÁTUS KOLLÉ- 

GIUM ELEMI ISKOLÁJÁBAN a 
beiratások szeptember 2-6. nap- 
jain, délelőtt 8-12-ig, délután 3- 
5-ig tartanak. A beiratkozást iga 
zoló nyilatkozatokra vonatkozólag 
minden felvilágositást megad a 
beiratás alkalmával az igazgatóság. 
.................... 

- HETÉNYI SZINÉSZISKOLÁ 
JÁBAN szeptember elsejével u i 
kurzus kezdődik. Ének és táncta- 
nitás, beszédmülvészet. magyar 
helyesirás, szinjátszás, dramatu- 
gia, mythológia, román és magyar 
irodalom, poetika, esztétika, ope- 
rette és prózai kiképzés. müked- 
velők betanitása. Órák mindennap 
délután. Külön esti tanfolyam 
gyermektanfolyam. Beiratás na- 
ponta dáélután 5-7 és este 8-9 
óra között Str. Consiliul National 
10 szám alatt az Óvárban. Keres- 
kedelmi akadémiával szemben. 

(KECSKEMÉT) Az ősz folya- 
mán megkezdik a fedettuszoda 
épitését. 

(POZSONY.) A Budapest- 
Pozsony városközi ökölvivóémérkő- 
zést tegnap a magvar versenyzők 
10:6 arányban nyerték meg. 

(VARSÓ) Lemberben a Lem- 
berg-Bucuresti városok közti te- 
niszmérkőzésen Hebda lengvel 
győz Hambumnger ellen 6:3. 6:1, 6:0 
Sechmidt román Koloz ellen 4.:6 
6:2 6:4 3:6 6:0 arányban. 

A BOCSKAI uj edzőije Obitz 
Gábor, a Ferencváros volt váloga- 
tott játékosa lett. 
A SZEPTEMBER 15-iki Ferenc- 

város-Sparta második középeuró- 
pai kupadöntő iránt olv nagy ér- 
deklődés mutatkozik Prá gában, 
hogy a jegyek nagyrészét már elő- 
vételben eladták. A mérkőzést az 
uij Massaryk-stadionban játszák le, 
melynek ez lesz a pálvaavatója. 
KÖTELES A TISZTELGÉS. A 

magyar nemzeti labdarugóbajnok 
ság intéző-bizottsága határozatilag 
kimondotta, hogy a bainokságban 
résztvevő csapatok a pályára lé- 
péskor kötelesek a közönséget üd: 
vözölni, a mérkőzések végén pe- 
dig a csapatok kölcsönösen egy- 
mást és pedig először a vesztes 
csapat a gyöztest, Az üdvözlések 
elmanadása büntetést von maga 
után.,



JÓESTÉT! 

legmérgezte magát 
székely legény leányismerőse 

Szász Erzsit eszméletlem állapotban vitték a klinikára 
(CLUJ.) Megirta a „Jóestét!" azt 

a halállal végződő tragikus báli 
mulatságot, amelynek során Nyisz 
tor Kálmán székely legényt halál- 
ra szurkálták bicskázó társai 
Nyisztor Kálmánt - mint azt la- 
punk más helyén közöltük - teg 
nap délután temették el nagy 
részvét mellett. 
A szerencsétlen vége ért legény 

nek volt egy Szász Erzsi nevü 19 
esztendős gyergyói illetőségü lány 
ismerőse. Szász Erzsi dr. Jakobo- 
vits fogonvos háztartásában volt 
alkalmazva. Ma reggel feltünt az 
orvos családjának hogy a leámy 
nyakán kékes-lilás vonalak nyo- 
mai látszanak. mintha előzőleg, 
vagy talán az északa folyamán 
Zsineggel próbálta volna megfojta 

mi önmagát. Kérdőre vonták, mi 
van a nyakán, de kitérő választ 
adott. 

ISMERETLEN MÉREGGEL 
Később azután egyszerre eltünt 

a lakásból. Eleinte nem tünt fel a 
távolléte, de amikor már hosszab- 
ban elmaradt, keresni kezdték. 
Hosszas keresés után végre a pinr 
cében eszméletlen állapotban buk- 
kantak rá. Értesitették a mentő- 
ket és dr. Méra mentőorvos, aki a 
helyszinre kiszállott, miután kül- 
sérelmi nyomokat nem látolt a 
leáinyon, gyomormosást alkalma- 
zott. Ennek során valami szürke 
porszerü massza került a leány 
belsőrészeiből elő. Ennek miben- 
létét azonban felületes vizsgálat- 
tal nem lehetett megállapitani. 

Szász Erzsit eszméletlen állaport- 
ban szállitották be a belgyógyá- 
szati klinikára. 

„ISTEN VELED KÁLMÁN:" 

Később azután a holmijai között 
egy bucsulevelet találtak. amely- 
ben rövid néhány sorban a követ 
kezőket irta: 

„Isten veled Kálmán, megyek én 
is utánad! Isten veled Gyergyó, Ko 
lozsvár, Erzsi. 

Ismerőseinmek vallomása szerint 
Szász Erzsi önmagát vádolta sze- 
relmese haláláért. Szerinte miatta 
tört ki a verekedés a nulatságon 
s igy közvetve ő okozta Nyisztor 
Kálmán halálát. Valószinü hogy 
lelkiismeretfurdalásai késztették 
végzetes tettére 

................a.... 

vetlen pnályazó sem jeent- 
kezett a vágóhid kibővilésére 

(CLUJ.) Jelentettük, hogy a vá- 
rosi időközi bizottság engedve az 
általános kivánalmaknak. a vágó 
hid kibővitését határozta el. Hóna 
pok gondos munkája után ár. 
László Tibor vágóhidi igazgató ut 
mutatásai mellett a városi máér- 
nöki hivatal elkészitette a kibővi- 
tés tervezetét, amelyet nemrégiben 
jóváhagyólag terjesztett az időkö- 
zi bizottság a belügyminiszter elé. 

EGYETLEN PÁLYÁZÓ 
SINCS 

A belügyminiszter elfogadta a 
terveket és a munkálatok költség 
számláját s igy a munkálatok meg 

- ERDÉLY ÉNEKESNŐ A RÓ- 
MAI RÁDIÓBAN. Ma este 10 óra 
35 perckor kedves meglepetésben 
lesz részük az ittemi rádióhallga- 
tóknak. A római rádióban ugyan- 
is Stellt Roman cluji szármavásu 
énekesnő fog énekelni operaáriá- 
kat. Stella Roman, a kitünő Pfeif- 
fer Alfréd énektanár sanitványa és 
az ő módszerének folvamánya, 
hogy a kiváló énekesnő ilven szép 
karriert ért el. Stella Roman ugyan 
is a mápolyi, majd később a római 
opera tagja lett. Tavaly együtt éne 
kelt Finsa világhirü olasz barito- 
nistával a salzburgi zeneünnepé- 
lyen. 

- A LOMBI GYERMEKNYA- 
RALTATÁSI AKCIÓVAL KAPCSO 
LATBAN olyan hirek kelek szárny 
ra, hogy az utolsó csoportot idő 
előtt vissza kell hozni, mert a vá- 
rosnak nincs elég pénze a gyerme 

kek ellátására. Tegnap azonban a 
tanmács rendkivüli ülésében 75 ezer 
lejt szavazott meg a lombi akció 
céljaira. Miután igy kellő fedezet 
áll rendelkezésne, a gyermekek to- 
vábbra is kint maradnak a lombi 
gazdaságban. A mvaraltatási akció 

vezetősége ezuton is felhivja erre 

az érdekelt szülők figyelmét, 

kezdése elől minden akadály elhá- 
rult. A város vezetősége szabály- 
szerüen árlejtést hirdetett a mun 
kálatokra, amelyeknek terminusa 
augusztus 27-én járt le 

Hiába volt azonban a nagysze- 
rü elgondolás, al gondosanm elké- 
szitett tervek, mert a munkálat- 
ra egyetlen cég sem adta be pá- 
lyázatát s igy a vágóhid kibőzi- 
tése - legalábbis egyelőre - 
meghiusult, 

Nem kell fantázia ahhoz. hogy a 
kudarcra magyarázatot találjunk. 
Az interimároik lehetetlen gazdál- 
kodásának eredménve ez. A város 

évek ótt pontatlanul fizeti szálli- 
tóit és hitelezőit s igy nem cso- 
dálkozhatunk azon, hogy megren- 

dült a bizalom a várossal szemben. 
ÜJ ÁRLEJTÉS 

Az árleités kudarca kinosan 
érinti a város vezetőségét, amely 
most módozatot keres, hogy eny: 
hébb feltételeket szabljon a munká 
latokra. A város vezetősége teg- 
nap rendkivüli tanácsülésben tár- 
gyalta az ügyet. Dr. László Tibor 
wágóhidi igazgató javaslatot tett a 
munkálatok feltételeinek enyhité 
sére, A tanács a beterijesztett indit 
vány elfogadta s ennek megfelelően 
uj árlejtés kitüzését határozta el. 

Guilkosságért letartóztattak cóy tizennat 
éves suhancot 

(SATU MARE.) A helvi hatósá- 
gok letartóztatták Mali Sándor 16 
éves fiut gyilkosság miatt. A fia- 
tal fiu egy évvel ezelőtt meggyil- 
kolta féltékenységből unokabáty- 
ját, Mali Ágostont, A gyilkosság 

oka az volt, hogy mindketten 
ugyanazt a leányt: Pop Máriát sze 
rették s végül is a féltékenység 
fegyvert adott a gyerekifiu kezébe, 
de hogy ő volt a tettes,. csak most 
tudódott ki. 

Tlborult a száguldó autó: 5 ember 
a sépkocsi alá került 

(BRASOV.) A Sibiu-Brasov kö- 
zötti országuton megdöbbentő 
autőszerencsétlenség tförént, Faze- 
kas Sámuel kereskedő autója ed- 
dig ismeretlen okból felborult. 

Fazekas és az autóban ülő öt tár- 
sa a gép alá kerültek. A kereskedő 
meghalt, öt társa sulyosan megser 
besült 

a zzzzeazezzsztasaltatszvszazetenvasosmezbemeekzmemyvosammek 

Irgalmatlan megforlást követel az Univer- 
sul a kiufasitott német 

vesztegetési 
(BUCURESTI.) Az Universul 

Weber kiutasitásával foglalkozva, 
a legszigorubb vizsgálat lefolytatá 
sát kéri azoknak a vádaknak ügyé 
ben, hogy Weber különböző ro- 
mán politikai pártokkal állott vol 
ma összeköttetésében és azoknak 
szubvenciókat juttatott. Ez a kor- 

ujságiró 
ücyében 

rupciós eljárás teljes felderitést ki 
ván. Lehetetlenség, hogy romániai 
lapok és sajtóközleménvyek - le- 
gyenek azok bármilyen irányza- 
tuak vagy nyelvüek - külföldről 
szubvenciókat kapjanaik. Ha bebi- 
zonyosul, hogy ujságok és ujság- 
irók a német hitlerizmus zsoldjá- 

ban állottak, ugy a sajtó köpenye 
ge alatt romámellenes érdekeket 
szolgáltak és ezekikel szemben a 
legszigorubb megtorlást kell alkal 
mazni. Megengedhetetlen dolog, 
hogy külföldi diktatórikus módsze 
reket próbáljanak 
meghonositani pénzbeli támogatás 
sal és komplottszerü alakulatok- 

ztzz zzzmzzk tzz vootsa zzlotzem 

Felboritott a luxusautó 
két autótaxit 

(BUDAPEST.) Ma haijnalban a 
Nagymző ucca sarkán egy belga 
autó sebesen rohanva felboritoti 
két taxit, Azután lámpáit eloltva, 

tovább száguldott. A sofőr eszmé- 
letlenül maradt a földön. Kevéssel 
ezután megjelent a helyszinen őr- 
gróf Pallavicini György, aki az 
odakerült rendőnnek elmondotta, 
hogy az amtó báró Rosséer Antal 
belga főur tulajdona, akit a rend- 
rőség emberei később az egyik mu 
latóhelyen meg is találtak. A bárót 
kihallgatása után elengedték, de az 
eljárás folyik ellene. A két taxi erő 
sen megrongálódott, de szerencsére 
a sofőr sérülési mem sulvosak. 

Megyei mezőgazdasági 
bizottságok kongresz- 

szusa 
(CLUJ.) Ma délelőtt 10 órakor a 

Vármegyeháza nagytenmében ár. 
Dunca prefektus elnökletével meg 
kezdődött mintegy 250 delegátus 
jelenlétében a megyei mezőgazda- 
sági bizottságok kongresszasa. A 
prefektus megnyitójában a mező- 
gazdasági munka jelentőségéről, a 
termés értékesitéséről és a konfe- 
rencia fontosságáról emlékezett 
meg. N. Popa agrármérnök a köz 
ségi legelők gondozásának és a kü 
lönböző termelési rendszereknek 
jelentőségét hangsulyozta. G. Su- 
ciu lelkész a mezőgazdasági kama- 
ra elnöke a kamarák szerepére 
mutatott reá. Sever Ionescu, a me 
zőgazdasági szolgálat igazgatója, 
a mezőgazdasági offenziva és a 
többtermelés kérdéseit feitegette. 
Lavinocsecu mérnök a faültetés, 
Octavian Nelutiu állatonvos az ál 
latgondozás akutális kérdéseit vi- 
lágitotta meg. 
Az előadásokhoz többen szóltak 

hozzá s eközben Morar agárfel- 
ügyelőtől, aki a megavitó egyes ki 
vételeivel polemizált, Dunca pre- 
fektus megvonta a szót. A kon- 
gresszus, amelynek célja a mező- 
gazdasági termelés fokozása és 
modernszellemü irányitása. mo 
prefektus záróbeszédével véget is 
éri.. 
................................. 

- MENTŐK HIREIBŐL. 6e- 
bestyén György 29 éves. Paulina 
ucca 16. szá malatti lakos. tegnap 
valami felvágottat evett, amitől su 
lyos görcsök fogák el és mérge- 
zési tünetek között megbetegedett. 
A kihivott mentők gyomonmosást 
alkalmaztak, azután inpekciókkal 
magához téritették, majd házikeze 
lében hagyták. - Borika János 42 
éves munkás, a Caramidarilor uc- 
ca 11. szám alatt dolgozva, mun: 
ka közben egy méter magasságból 
leesett és 4 bordatörést szenvedett 
A mentők részéről dr. Antonescu 
onvos részesitettek első segélyben, 
majd beszállitotta a sebészeti kli- 
nikára. 
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